



守护舌尖安全 缔造品牌价值

华运超市诚信经营捍卫食品安全

食品安全关乎人民群众身体健康和生命安全，是衡量一座城市幸福感的重要标尺。作为珠城老百姓家门口的超市，一直以来，华运超市高度重视食品安全工作，并已建立起全链条食品安全保障体系，确保群众买得放心，吃得安心。

走进华运超市中心店，水果、蔬菜、饮料、食品等一应俱全，每件商品明码标价，促销商品用黄卡提示，一货一卡、标识清楚。超市相关负责人介绍，为了确保食品安全，超市每天会对废弃肉、过期面包等进行销毁处理并做好相关记录；每天对肉、蔬菜进行抽检，一旦发现问题，会立即下架处理并向主管部门反映。

“我们所有门店均采用统一采购、统一查验、统一检测、统一配送、统一定价的模式进行规范化管理，所售商品可逐一认证，全程溯源。”超市相关负责人介绍，为了让老百姓买得放心、吃得安心，确保舌尖上的安全，超市针对供应商，通过一套严格的准入制度进行源头把控。供应商的资质、实力等各个方面，都必须达到要求才能够准入。为了打造食品安全的金字招牌，华运超市放

弃了一部分利润，而是选择与双汇、雨润、金锣等大品牌、上市公司合作。即便商品抵达后，仍不算进入超市，还要经过超市严格的收货流程，被层层审核、把关、筛查后才算真正进入。特殊产品还必须提供检验检疫证明或是海关报关证明等，超市才能够收货“放行”。

华运超市副总经理陈张一边巡查商品，一边告诉记者，“我们还建立了产品追溯体系，让每一个批次的产品有迹可循，这样不论是哪个环节出了问题，都能够迅速查找到问题的源头并及时纠正，从而避免食品安全事故扩大化。”

在生鲜区，记者看到有的商品旁边有醒目的二维码，“手机扫一扫，你就能获取产品的规格、产地、生产日期、企业信息等。”陈张说，这个二维码就是产品追溯体系中的一环，这个体系不但让消费者放心，对于企业来说也能降低经营管理风险。超市质检部每天对商品进行检查，一些不合格的、有瑕疵的或者存在风险的商品会被及时下架。这种淘汰机制，每天都发挥巨大作用。

作为经官方认证的“放心食品超市”，华运超市格外珍惜这份来之不易



的荣誉，致力于打造让顾客购安心、食健康的放心精品超市，不断强化食品质量安全监管措施，不仅实现“来源可溯、去向可查、责任可究”的生鲜流通模式，企业还注重加大资金投入，引进先进的农残快检设备把控食用农产品的质量关，让消费者买得放心、吃得健康，并邀请市场监管部门上门进行督导检查，指导超市建立健全食品安全管理制度，不断提升食用农产品的质量安

全水平。

食品安全是民生工程，也是良心工程。华运超市在确保产品质量的同时，也从重量上进行把控，强化计量器具的统一管理，打造公平交易秩序，确保足斤足两，让家乡老百姓购物“秤”心如意。

(本版文字 陈瑶)



公益广告

关爱未成年人 我们在行动

放飞梦想

关爱未成年人健康成长!



中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社 宣